■ Tuesday, March 16, 2021

中国成功脱贫

民的承诺,对国家奉献 的忠诚。

改革开放取得阶段性 成功后,从雪域高原到乌 蒙山区,从秦巴腹地到西 南河谷,从新疆边陲的塔 吉克族到宁夏西海固的 回民,从云南怒江的独龙 大兴安岭的鄂伦 开始了"最火热的脱 贫实践",书写无数"最 感人的脱贫故事"。各地 区领导与人民一起逢山 开路、遇水搭桥,为山区 人民打通希望路;技术助 碱地上种活"摇钱树"; 易地搬迁、建房增产,让

资料显示,40多年 来,中国有8亿多人口实 现脱贫。特别是十八大 当 1949 年 10 月建立 以来,连续7年每年减贫 中国提前10年实现联合 国定于2030年达到的减 在这一代人手里得到解 省最后9个贫困县"脱 贫",乌江为之欢腾,全

国832个贫困县全部"清

25日报道,中国在消除贫 困取得的成效与其雄心 勃勃的经济改革息息相 关,中国的成功脱贫也广 获全球认可。世界银行 早在2017年就承认中国 创下了"无与伦比的成 得全面胜利,得到普查结 果的印证。中央要求各 级干部巩固成果,继续在

《新华社》9日称,近 日,联合国秘书长古特雷 胜利。十三届全国人大 四次会议于11日闭幕, 之一。 力和取得的显著成就值 得肯定,也令世界其他国

宇内回荡,当两会的圆满 成功鼓动了前进的脚 步 。海内外听到了从北 京传来"再出发"的号 角,看到了新年"励志" 的视频,观赏了热情澎湃

上收听了《人民日报》重 磅发布的 2021 励志大片 《中国再出发》。诗意优 美的辞藻配合流光溢彩 众、网友们的爱国热情点 。整部短片时长约三 与自豪油然而生。

听到青年演 员王一博充满感情的旁 音。幼苗破土而出,江河 前,褪去寒冬的凛冽,我 们奔赴向往的春天。"镜 头指向绽开的梅花、奔腾

接着看到在边界巡逻 的战士、赛场拼搏的选 病患的医护、求学的山里 孩子、脚手架上的建筑工 人、点火升空的航天火 我们一起出发!" 箭。诗篇还在激荡:"我

信仰,为了追逐梦想的渴 望,为了决不后退的誓 言,为了爱与生命的守 护,为了向往的星辰大 海,为了心中期许的未 来。我看见,每 都在这片土地收获奇迹。

旁白转为刚强、激 昂:"从不畏惧出发,永 远渴望远方,相信奋斗的 力量。正是每一个了不 起的你,成为中国再出发 终点,作为新征程的起 点。从春天出发,带着穿 越寒冬获得的力量;从平 凡出发,我们终会铸就新 的伟大。" 荧屏出现了庄 严的人民大会堂、壮丽秀 美的河山、腾空而起的新 编队。在穿插一段演讲 辞后,精神焕发地向听众 们高呼:"准备好了吗?

网络上满是点赞和感

一起再出发,是我们青年 人在这个时代实现人生 家国情怀的最好诠释! "度过了艰辛的2020,我 们的国和人民一起攻克 了难关,更完成了脱贫攻 坚的伟大事业!新的开 局之年,让我们每一个人 都成为祖国再出发的底 气!我们准备好,一起出 发!""看得我热泪盈眶, 很多人都在默默努力,为 了爱,为了心中期许的未 来。愿我们都有不畏惧 出发的勇气和底气!"彰 显了年轻一代的信心和 眼界。

为了抄下视频上的词 句,我反复按停了键钮, 将字幕上的每个字尽量 写下来,虽然感到累,却 满心欢悦。中国"出发" 了,必然带上风雨同舟的 友好国家,带上寻求发展 的亚非拉小国,带上摆脱 强权、自主自强的东南 亚,当然也会带上承认有 中华血脉的海外华人。

抢夺疫苗凸显资本主主义人权虚伪性

■ 巴厘省:意如香

虐,席卷重创了全球,考 验了各国在抑制新冠方 面的表现,是在考验中胜 出,还是束手无策?截至 目前能够研发疫苗的国 家,只有中国、俄国、美 国、英国和印度

较量的考试中,中国交出 了满分的答卷。不管是 刮目相看。对比于西方 资 本 主 义 国 家 都 不 及 格 , 美国考试成绩更是吃零 高居世界榜首,而且在疫 苗的研发与分配上,都严 供应严重不足,还凸显疫 苗疗效不理想,频频显露 不良副作用。令人费解 的是,欧美国家在疫情并 未完全抑制的险情下,却

草率取消戴口罩令,放松 社交距离,放任人群自由 西方的"人权"高于"命 权",怪不得确诊与死亡

方国家都自扫门前雪,还 相互扯皮抢疫苗 。美国 疫苗。欧盟 大都为疫苗供应不足而 都以优异的成绩让世人 达国家,陷入了一场疫苗 的你争我夺中,已经把西 价值观, 抛掷脑后。更可 家。尤其是非洲穷国, 并 忌品", 在网络里大肆抹 开始逐步推广接种中国 蛋,不但确诊与死亡人数 悲的是,欧美的疫苗在本 给100多个国家供应了中 黑误导,导致了一些教徒 疫苗,至今已经有数百万 天","以人为本"的社会 国售价是每剂量3美元 国科兴疫苗。 至4美元,售卖到发展中 重暴露短板。本国疫苗 国家,尤其是非洲穷国,安全性,已经被越来越多 42%的印尼民众不愿接种 3000多万剂量,有望在今 主观意识为转移的世界 却索取高价每剂量 5.5 美 国家接种后, 充分证明安 元,乘机大发疫苗财,而全可靠。但西方媒体却 且还限量购买,置穷国的 "命权"于不顾。

计,非洲国家需要15亿但中国的无私援助,有目 国疫苗,77岁的副总统马 剂的疫苗,其他发展国家 许多国家都把希望寄托 在中国与俄国的疫苗上, 有鉴于此,中国发挥了大 生产的四款疫苗,已经有 也向世卫组织承诺,将把 履行遵照习主席的承诺, 已经无偿援助了60多国

共睹,中国是在践行"人 附带任何政治条件。对 比于西方以自我为中心 的自私自利,越来越多国 家首领都率先接种中国 西方对中国疫苗的污蔑, 必反"的政治偏见

最初佐科维总统决定采 终于逐步消除了对中国 用中国科兴疫苗后,遭到 反对派与极端教派的猛 烈攻击,把中国疫苗污蔑 为不符合回教教规的"违 学校、华社团体等等,都 中国科兴疫苗的有效 中国疫苗,民调显示有近 国疫苗运抵印尼也多达 中国疫苗。

一再抹黑中国疫苗,污蔑 步骤,有计划的推动,自 体免疫效果创造条件。 中国是在施展"疫苗外 己率先接种了中国疫苗, 根据世卫组织的统交",图谋扩大影响力。政府高官也先后接种中类命运共同体理念,不以的复兴崛起。此生无憾矣!

鲁夫.阿敏,也以宗教长 回教长老,纷纷示范接种 中国疫苗。而且他们接 种了两剂中国灭火疫苗 此当局才开始在一些省 市,为60岁高龄群体免 种中国疫苗已在 全国有序普及起来,人们 医务人员、军警、国企机 构、习经院、传统市场、 但随着佐科维总统有率的70%,为自然取得群

地缘影响,而是用真心真 反华媒体,以及极端 权","自由人权"值几 何? 正如罗马教皇方济 信以为真,纷纷表示拒绝 人接种了中国疫苗。中 主义价值观,赢得世人的 敬重推崇,这是不以人的 年底或明年初达到接种 格局大变化。海内外炎 黄子孙,适逢处在中华民 族中流砥柱大变局的潮流 由于中国坚持推行人 中,正在亲眼见证中华民族

■ 万隆:侯斐珍

疫情让我们紧张的 生活放慢了脚步,疫情 也让我们感悟了自由的 可贵。困在家中的那段 日子,忽然想起家里养 的八哥关在笼子里都两 年了,它难受吗?

的黄瓜和红辣椒后,就 会连连叫上几声:"辣 回来时就会叫了的。除 最后匍匐在地上颤抖。 此之外,它还会用低沉 的声音叫一声"你好!"

难耐,我决定为八哥放 扑腾地鸣叫了。可是那 飞自由,让它回归大自 一晚,我睡得很不安稳。

然,即便心里万般不舍。

选了一个晴朗的早 晨,我待八哥啄完半块 黄瓜和一片辣椒后,又 看它往水杯里埋头泼水 洗漱了一番,便打开笼 子的门,对着它我迟疑 "飞吧,你自由了!"

个子不大的八哥一 八哥探头瞧了瞧,踱了 身黑羽毛,配上后颈部 几步呆在门边,又探头 汪汪地瞅着我,我赶紧 一圈金黄色羽毛,特别 瞧了瞧,过了好一会它 喂它爱吃的辣椒,它动 上空盘旋了三圈,才扑 咕咕儿"地叫,不久又扑 显眼,橘红色的尖啄,黄 才扑拉拉展起翅膀飞 色的爪。每天喂它爱吃 出,才一尺远就扑在了 一棵花树的枝头上,过心,正思忖着如何安抚 一会又扑拉拉使劲拍打 它,突然扑哧一声,它翅 椒,辣椒!"、"客人来,客 着翅膀往上飞,飞离树 膀一扇又合上,身子一 人来!"都说八哥会学人 枝半尺高又扑跌在地上, 歪便毫无生息了。 话,可那几句话都是买 扑扇着翅膀就是飞不起,

我,赶紧上前捧起它,它 我不懂教它学新的 那棕色的眼球满是惊 言语,可每天听它反复 恐,我不知所措地把它 放飞阳台上养的6只斑 叫那三句,也觉得挺有 放回笼子里,把水杯凑 趣,到访的亲友也会为 近,拍拍它的背再摸摸 此忍不住哈哈大笑。八 它的头,它卷缩的身体 咕咕儿"斑鸠叫得正欢, 哥除了叫的勤快,还喜 还在颤抖,无论我如何 我凑近那落地大鸟笼, 欢在笼子中央的横木跳。它都无法使它平静。往里撒一把饲料,望着 上跳下,随后又把头往 许久,它才倦怠地闭上 一拥而上啄食的斑鸠, 水杯里挥一挥,挥得水 眼睛休憩,看着它不再 望着它们睁着乌亮的眼 颤抖,我总算松了口气, 珠子对着我"咕咕儿、咕 体悟了丧失自由的 心想明早它肯定又扑腾 咕儿"地叫,心里一阵伤

放で自由

瞧笼子里的八哥,它还 它的声音"你好! 你 对着笼子打开的门, 好!"叫了几声,它缓缓 也不动,就那么静静地 瞅着我。瞅得我好揪

我惊呆了许久许久, 总于痛心地领悟:八哥 看的呆愣在一旁的 无法面对"再也飞不起来" 的现实,它彻底绝望了!

负疚感迫使我尽早 鸠,趁它们还能飞!上 到二楼阳台,"咕咕儿、

想到八哥的遭遇,我

次日一早,我赶紧去 不能再犹豫,双手捧起 儿嬉戏正欢,我兴奋地 院子,我以为天降祥物, 一 只 斑 鸠 ,端 详 了 好 一 张 开 双 臂 大 喊 : " 嗨 ! " 惊 正 愁 没 个 伴 儿 , 便 收 留 了好一阵,招呼两声:是卷缩着身子,我仿效会,再拍拍它的背说:得斑鸠扑拉拉地扇起翅 空!"双手往前一送,斑 抬起头,棕色的眼球水 鸠扑拉拉扇起双翅飞了 上去,半空又折回阳台 拉拉地飞向远处。望着 拉拉地飞上了天空。 斑鸠成功飞上天空,我 兴奋地捧起第二只、第 三只.....直到最后一只。

数日后,隐约听到阳过,难道出了意外?我了。"

觉,下意识却驱使我跑 几只斑鸠回来了,在那 眼珠子对着我"咕咕儿、我送她回家啦。"

台上传来"咕咕儿、咕咕 正担忧着,门铃响,开门 儿"的声音,我以为是幻 一看是邻居友族大伯捧 着一只斑鸠忙不迭地 上阳台,一看果真是那说:"这是你们家的斑鸠 吧?前些日子飞落我家 了它。可最近我一连做 "飞吧!飞向自由的天膀,我赶紧撒下饲料,让了两次同样的梦:一个 它们尽情啄食。过了一 穿灰褐色衣裙的姑娘哭 阵,它们又睁着乌亮的 着求我送她回家。现在

> 我向大伯一再道谢, 还告诉他放飞斑鸠的 此后它们隔三差五事。他听后若有所悟 都会回来,唯独一只最道:"难怪最近社区的花 小的斑鸠始终没回来 木虫子少了,树叶更绿

颖睿

夜来与卿长谈 心潮起伏激荡 床上反侧辗转 许久方入梦乡

梦里相携成双 并肩同坐共餐 依偎互喂鸡汤 浪漫你我甚欢

